

補逸・訂正と記事

本書『東武鉄道のたばこ問題2003 - 2004』関係

- 22ページ (1月24日付け) 4行目
下部の訂正印は引受郵便局窓口係員の誤記入、誤捺印によるもの。
- 38ページ (2月21日付け) 115行目(5枚目の左から8行目)
9字目に誤字(「職務ヲ怠り」は「職務ヲ怠り」が正当)。
- 41ページ (2月24日付け) 下から12行目
「二子玉川園」は「二子玉川」が正当。
- 53ページ (3月3日付け) 19行目(1枚目の左から4行目)
9字目に誤字(「お詫び」が正当)。
- 59ページ (3月6日付け) 42行目(2枚目の左から8行目)
1字訂正は18字目「命令の発令」を「命令を発令」としたもの。
- 90ページ (5月23日付け) 72行目(4枚目の右から2行目)
2字挿入は「仕切扉防止装置」を「仕切扉施錠防止装置」に訂正したものの。
- 107ページ 24～25行目
「北総開発鉄道株式会社」は2004年7月1日に「北総鉄道株式会社」に、「営団地下鉄」(帝都高速度交通営団)は2004年4月1日に「東京地下鉄株式会社」に、それぞれ名称変更。

2001年発行『東武鉄道のたばこ問題』関係

塗りつぶした担当者名等の公表

- 9ページ 4行目 乙の氏名は「鈴木」
5行目 丙の氏名は「中村」
- 15ページ 6行目 車両課長の氏名は「鈴木邦夫」
- 32ページ 本文 2行目 広報センター担当者の氏名は「石田」
- 42ページ 下段右 3行目 氏名は「スズキ」
左 8行目 氏名は「中村」
- 45ページ 最終行 広報センター担当者の氏名は「高橋」
- 46ページ 5行目 広報センター担当者の氏名は「高橋健一」
下 3行目 氏名は「高橋」
- 47ページ 2行目 氏名は「高橋」
下 6行目 氏名は「宮崎裕」と「島田家光」
- 74ページ 11行目 氏名は「阿部雅彦」
下 5行目 氏名は「阿部」
- 75ページ 4行目 氏名は「阿部」
- 76ページ 最終行 所長名は「阿部雅彦」
- 77ページ 3行目 氏名は「阿部雅彦」
11行目 氏名は「阿部」
- 78ページ 2行目 氏名は「阿部」
- 104ページ 10行目 担当者名は「高橋」
- 114ページ 下 10行目 H氏は「花上嘉成」(東武博物館館長)
下 5行目 Tさんは「種村直樹」